
gyar történelem kiemelkedően tragikus eseményéről e kerek évfordulón a mai napig megfeledkezett és
nem méltatta az ott elpusztult hősök önfeláldozását.

Legalább mi, most a lelkünkben lobbantsuk fel a kegyelet lángját a keleti fronton többnyire jeltelen sír-
ban nyugvó hősök tiszteletére, emlékezetére.

Kérem a jelenlévőket, hogy néhány pillanatig csendben gondoljunk reájuk... Köszönöm.
Végezetül kötelességemnek tartom, hogy a Művelődési Központ Vezetőségének köszönetet mondjak a

kiállításom befogadásáért. Ugyanakkor mindnyájuk háláját tolmácsolom dr. Szakály Sándor kiváló had-
történésznek, a Hadtörténeti Intézet volt főigazgatójának, a Duna TV jelenlegi alelnökének, hogy magára
vállalta a kiállítás megnyitásának minden gondját, fáradalmát. De köszönetet mondok Hollné Farkas Eni-
kőnek, a Galéria munkatársának is, aki ezt a kiállítást megszervezte, továbbá minden Galéria-dolgozónak,
akik a kiállítás berendezését kivitelezték.

Amennyiben a kiállítás anyaga és minősége megnyerte tetszésüket, úgy kérem, a látnivalókra hívják
fel barátaik, ismerőseik figyelmét, mert a kiállítás november 8-ig látható.

Kérem kedves mindnyájukat, hogy a kiállítás megtekintése után gazdagítsák a Galéria vendégkönyvét
bejegyzéseikkel.

Minden kedves vendégünknek további jó egészséget kívánok és köszönöm, hogy megjelentek és meg-
hallgattak.

Csepel, 2002. október 22.
Szentpétery Tibor "

* * *

Erdélyi örmények Budapesten

A múlt hét végén újból az erdélyi örményekről esett szó Budapesten. A XI. kerületi Örmény Kisebbsé-
gi Önkormányzat szervezésében az örmény katolikus templomban került sor A szamosújvári örmény te-
mető című könyv bemutatására.

A kiadvány szerzője Balázs Bécsi Attila, a szamosújvári Téka Művelődési Alapítvány klubvezető taná-
ra, de alkotó munkájában értékes segítséget, támogatást  kapott a Kis-Szamos menti  régi Armenopolis
egyik leglelkesebb, legtevékenyebb tagjától, Lengyel Máriától, aki különösen a könyvben található felvé-
telek készítéséhez járult hozzá. A könyvet népes közönség előtt Szongoth Gábor, a XI. kerületi Örmény
Kisebbségi Önkormányzat elnöke mutatta be. A könyvismertető után színvonalas kulturális műsoron ve-
hettek részt a jelenlévők (közöttük egy kis erdélyi küldöttség is). Ugyanebből az alkalomból Örmény te-
metők címmel érdekes kiállítást is szerveztek a helyszínen.

A múlt hét végi rendezvény fővédnöke ezúttal is a szamosújvári örménymagyar közösséget támogató
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülete volt, amelynek elnöke, dr. Issekutz Sarolta rendszeresen
tartja a kapcsolatot az erdélyi örmény közösségekkel és kulturális, művészi megnyilatkozásaival jelentő-
sen hozzájárul érvényesüléséhez.

Erkedi Csaba
(Szabadság 2002. október 21.)

* * *

Gyönyörű könyv - halottak napjára
ami az élők napja

Ugye, milyen jó dolog levenni egy könyvet a polcról, ha éppen gyermekünknek kell válaszolnunk va-
lamilyen kérdésre? Például: kik voltak azok a szamosújvári örmények? - kérdezheti gyermekünk (és kér-
dezze is! - pontosabban tegyünk róla mi magunk, hogy kérdezze!), mire könnyed mozdulattal elővesszük
a vonatkozó könyvet, amelyben adatokat találunk, értelmezhető, színes fényképeket találunk, a városról
és  lakóiról  szóló,  összefoglaló  tanulmányt  találunk,  temetőtérképet  találunk,  hogyha  arrafelé  visz  az
utunk, akkor eligazodjunk és megtalálhassuk - esetleg egyik déd- vagy ükszülőnk sírját...

Tehát: válaszolni tudunk gyermekeinknek.
Nos, ezt teszi lehetővé Balázs-Bécsi Attila új könyve, a Szabadság című kolozsvári lap beszámolójá-

ban is említett A szamosújvári magyar-örmény katolikus temető monográfiája.


